
Notulen MR-vergadering 2 november 2023 8.30 uur 
Aanwezig:  
Noor Pelgrim (P-MR), Monique Lenstra (voorzitter, O-MR), Frederiek Schnellen (secretaris, 
O-MR), Jeannette Kemp (Bevoegd Gezag) 
 
 

1. Update project De Nieuwe School 
Tijdens studiedag Jong Leren op andere scholen gekeken. Bijv groepsdoorbroken 
rekenen, dus per niveau. Kijken wat we daarmee kunnen doen, hoe te experimenteren. 
Ook omdat IEP-resultaten erg goed zijn op school, dus inschatting dat kids dit 
aankunnen.  
Andere school: elke middag ‘atelier’: projectvorm met ook rekenen en taal. Ook 
bezoeken op andere scholen gepland. Conclusie ook dat we veel al WEL doen en goed 
op weg zijn. Ouderpanel ook thema ‘De Nieuwe School’. Daarna breder communiceren. 
Ultieme doelstelling: kinderen klaarstomen voor de maatschappij over tien jaar. 
Afstappen van het huidige systeem. 
Aansluiting op de middelbare school? Middelbare scholen zitten in het oude traject, zijn 
nog niet zover. Hangt ook weer vast aan universiteiten/HBO’s.  

 
2. Ouderpanel 
Aanmeldingen: 6 
Niet afgemeld: 16 
Afmeldingen: 3 
We gaan ervan uit dat de ‘niet afmeldingen’ komen.  
Onderwerp ouderpanel is ‘Onderwijs anders organiseren’. Er is een moderator die de 
vergadering leidt. 
 
3. Verbouwing 
Jeannette is met aantal andere scholen bij de gemeenteraad geweest. Bijna alle scholen 
van Bloemendaal waren aanwezig. Gemeenteraad komt met een voorstel. De 
Theresiaschool wordt wel geschilderd. Gesprek met architect Denneheuvel. 1 dec 
Europese aanbesteding wie het gaat bouwen. Er komt sowieso een groot grasveld met 
buitentribune waar Theresia gebruik van mag maken. Plan om met de Ark (komen daar 
te wonen en krijgen daar hun werkplaats) een soort koffiecorner te creëren, handig voor 
Talentenmiddag. Er komen ook centrale ruimtes voor bewoners, bijv bibliotheek.  
Wachten nu op Gemeente tot stuk grond is aangekocht, zodat daar een gymzaal 
gebouwd kan worden.  
Suggestie Monique om Ankie Broekers-Knol uit te nodigen op school om nieuwe 
plannen te presenteren. Actie: Jeannette gaat checken. 
 
4. StoPoz 
Jeannette heeft met mededirecteuren op de hei gezeten om nieuwe naam te bedenken 
voor Stichting, tzt bekend. Fusie zal weinig tot geen impact op ouders en kinderen 
hebben. 
 
5. Actiepunten 

• Makelaars attenderen. Actie: Monique en Frederiek pakken dit alsnog op. 



• Andere PR, bijv. over schoolhond. Actie: Frederiek checkt bij HD. 

• Trommel zonder rommel. Team heeft geen reacties gehad. 
 

6. OV jaarvergadering 
Contact met Lisette en Maartje gehad, zijn enthousiast.  
Actie: Jeannette maakt Parro-groep aan 
Actie: Monique/Frederiek checkt met Lisette/Maartje wie uitnodiging naar 
klassenouders uitstuurt. Moet vandaag gebeuren. 
Actie: Jeannette stuurt document met protocol ‘Wat doet OV, wat doen klassenouders’.  

 
7. Rondvraag 

Geen input. 
 

8. Volgende vergadering 
18 januari 2024 
 
 
 
 


